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> Introductie

- Bedankt dat je hebt gekozen voor een Auronic product.
Volg altijd de veiligheidsvoorschriften voor veilig gebruik.
Mochten er vragen zijn over het product, neem dan contact
met ons op via email: service@auronic.nl.

Beoogd gebruik
Dit product is uitsluitend bestemd voor de doeleinden
beschreven in de handleiding.

- De leverancier is vrijgesteld van aansprakelijkheid voor
enig letsel of schade veroorzaakt door het gebruik van het
product buiten het beoogde gebruik ervan.

Neem altijd de volgende voorzorgsmaatregelen in acht
wanneer u gebruik maakt van 'de Draadloze Muis en Toet-
senbord Set’, hierna te noemen 'het product’.

r Waarschuwingen en Veiligheidsinstructies

Let erop dat het verpakkingsmateriaal niet in handen komt
van kinderen. Zij kunnen erin stikken!

A Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing aandachtig door en
bewaar deze goed!

AN

Algemeen

Als dit de eerste keer is dat je het product gebruikt, is het
belangrijk om de handleiding en instructies zorgvuldig door te
nemen. Let op de risico’s en consequenties die verbonden zijn
aan misbruik van het product. Misbruik van het product kan
resulteren in persoonlijk letsel en schade aan het apparaat of
producten die erop zijn aangesloten.

Gebruik het product alleen voor de doeleinden aangegeven
in deze handleiding.

Als het product niet goed functioneert, gevallen of bescha-
digd is, gebruik het product dan niet en raadpleeg dan de
Customer Service.

Het product is ontworpen en bedoeld voor privégebruik.
Gebruik het product niet voor commerciéle doeleinden.

Elektra

Haal het product niet uit elkaar, repareer en herstel de produc-
ten niet. Dit kan schade aan de producten aanbrengen. Voor
de eigen veiligheid mogen deze onderdelen alleen vervangen
worden door geautoriseerd onderhoudspersoneel. Stuur

de producten altijd naar servicecentrum voor reparaties om
schade en persoonlijk letsel te voorkomen.

Controleer zowel de muis als het toetsenbord regelmatig op
tekenen van schade of slijtage en is daarvan sprake, gebruik
de producten dan niet en laat de beschadigde onderdelen
vervangen of repareren door geautoriseerd onderhoudsper-
soneel.

Gebruik het product niet in de buurt van een bad, een dou-
che, een zwembad, of bij een (was)bak gevuld met water.

Zorg ervoor dat het apparaat niet in contact komt met water.
Dompel het apparaat niet onder in water. Als er toch water in
of op het apparaat komt, zet het apparaat dan direct uit en
neem contact op met onze klantenservice.

Raak de muis en het toetsenbord niet met natte handen aan.
Houd het apparaat uit de buurt van vocht, hitte, ruimtes waar
de temperatuur relatief hoog is en hittebronnen zoals ovens.
Mochten de muis en het toetsenbord blootgesteld worden
aan te hoge temperaturen en opwarmen, zet ze dan uit en laat
ze afkoelen.

Als je het product een lange periode niet gebruikt, ontkoppel
ze dan en zet ze uit.

Overig

Houd het product uit de buurt van scherpe objecten.

Plaats geen zware objecten op de muis of het toetsenbord.
Zet geen hoge druk op het toetsenbord.

Houd het product uit de buurt van olie, chemicalién en andere
vloeistoffen.

Maak de muis en het toetsenbord alleen schoon met een
vochtige doek en eventueel met alcohol of een alcoholhou-
dend schoonmaakmiddel.



g Ontvangen van Verzending

- Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met
de pakbon wanneer je de verzending ontvangt. Licht je
leverancier in als er onderdelen ontbreken. Lijkt de appara-
tuur beschadigd, dien dan onmiddellijk een klacht in bij de
vervoerder en geef de leverancier een gedetailleerde beschrij-
ving van de schade. Bewaar de beschadigde verpakkingen om
je klacht te onderbouwen.

> Inhoud Verpakking
- Auronic Draadloze Muis en Toetsenbord Set - Model AU3081 -
EAN 8720195254416

Bijgevoegde accessoires:
- 1x USB-kabel
- 1x USB-ontvanger
- 1x Handleiding

Technische Data

Muis
Grootte 1M x6x3cm
Gewicht 80g
Kleur Zwart
Materiaal ABS - UPE - POM - Metaal
Voedingsspanning 3.0-42V
Frequentie 2.4 GHz
Modulatie methode GFSK
Sensor PAW3205DB

Startstroom <8mA

Herverbindingsstroom

<8mA

Werkstroom

2.4Ghz: <4 mA
Bluetooth: < 3 mA

Slaapstand stroomsterkte

20 pA

Slaapstand uitzetten

Handmatig uit slaapstand:
willekeurige toets indrukken

Ingang slaapstand

Na ongeveer 30 minuten

Alarm lage batterij

<33V

DPI 1200-1000-800
Toon variabele 2 MHz
RF-output vermogen 0 dBm
Opladen <220 mA
Code 0 pA
Stand-by <04 mA
Bereik Tot 10 meter
Oplaadtijd > 2 uur
Batterijduur 4 maanden (bij gebruik van

2 uur per dag)

Stand-by tijd

> 100 dagen

Werktemperatuur

0°C-40°C/ 60+ /-20% RH

Opslagtemperatuur

-20°C - 65°C / 10%-75%RH

DPI 800/100/1200
USB-oplaadbaar Ja
Lengte USB-kabel 80 cm




Toetsenbord

> Instructies voor Gebruik

Houd het product uit de buurt van olie, chemicalién en

andere vloeistoffen.

Toetsenbord

- Functietoetsen

A Plaats geen zware objecten op het product.

Overige eigenschappen

- Compatibel

met Macbook;

Grootte 29’874§ ;I:?ns x s\?:zrokr;q <10 mA
Gewicht 300g Handmatig uit
Stand-by slaapstand -
Kleur Zwart tijd willekeurige toets
Materiaal ABS - UPE - POM indrukken
- Metaal Verbin- 2.4G USB
Voedings- dingstype Draadloos
spannin 30-42v
i 9 Bereik Tot 10 meter
Input oV Oplaadtijd > 2 uur
Lay-out USA Batterijd: 6 magnden (bi
Lithium batterij uur gebruik van 2 uur
Batterii 3.7V 280 mAh; per dag)
U Batterijleven: Batterii
3jaar  houd 280 mAh
Start-
stroom <8mA Stand-by >100 dagen
tijd
Stand-by 16 02 mA-1,17mA USB-
stroom Ja
oplaadbaar
Slaap 10,6 A
stroom Lengte
USB-kabel 80.cm
Slaaptijd 45 -kabel

- Toetsenbord met RVS-achterkant.

Toets Functie Toets | Functie Toets Functie
. Media Play/ )
Media player Nl pauze <« Vorige
>p Volume Volume
Volgende ‘ omlaag ‘+ omhoog
. Pa Home
‘X Stil 3 page Zoeken
. | . Insert/
Favoriet O Aan/uit | Insert edit
Ver-
plaats Be\g/eeg
. de €
PrtSc Print Fn+ cursor Fn+ cursor
screen pgUP naar de PgDn naar de
boven- OEder'
kant ant
Ver-
Verplaats plaats
Fn+ | decursor | Fn+ de
Home | naar het End cursor
begin naar het

einde




Indicatorlicht

Soort indicator | Kleur Status indicator

Status Kleur Status indicator
Inschakelen Groen Indicatorlicht licht < 5's op.
Status code Groen Indicatorlicht knippert.

Indicatorlicht flitst 1 keer per
seconden als het voltage
onder 2.0 V komt.

Lage batterij Rood

Als het voltage onder de 3.3V
komt, licht het indicatorlicht 1
keer per seconde op gedu-
Lage batterij Rood | rende 10 seconden. Komt het
voltage onder 3.0 V dan flits
het indicatorlicht 10 seconden
waarna de muis uitschakelt.

Het indicatorlicht blijft aan tot-

Aan het opladen | Rood dat de batterij opgeladen is.

Het indicatorlicht flits als de

Koppelmodus Rood muis aan het koppelen is.

. Het indicatorlicht blijft aan en
Volledig . . ;

ooaeladen Groen | gaat automatisch uit als je de
P9 USB-kabel eruit haalt.

1.Aan-uitknop

2.Indicatorlicht

3.DPI-schakelaar

4.Micro USB-oplaadpoort

5.USB-ontvanger (opgeslagen in de achterkant van de muis)

Indicatorlicht

Met de DPI-schakelaar schakel
je tussen 800/1000/1200 DPI.
1e rode licht knippert eenmaal:
800 DPI; 2e rode licht knippert
tweemaal:1000 DPI; 3e rode licht

DPl-indicator Rood

knippert driemaal: 1200 DPI.

Soort indicator | Kleur Status indicator

Indicatorlicht licht 3 seconden

Muisindicator Rood . .
op als je de muis aanzet.

Het indicatorlicht is aan als de
Oplaadindicator | Rood | muis aan het opladen is en gaat
uit als de muis opgeladen is.

Koppelen met je computer

1.Zet het toetsenbord en de muis aan (de aan-uitknop bevindt
zich op de achterkant).

2.Plaats de USB-ontvanger (deze bevindt zich in de onderkant
van de muis) in de poort van je computer. Het toetsenbord en
de muis koppelt automatisch met je computer.

Batterij of muis opladen
Als je de muis of het toetsenbord voor een langere tijd niet
gebruikt, zet ze dan uit om de batterijduur te verlengen.
Als de oplaadindicatoren flitsen, laad het toetsenbord en de
muis dan binnen 2 uur op.

1.Zet de muis en toetsenbord aan

2.Het indicatorlicht van het toetsenbord (groen) licht 4 seconden
op en gaat daarna uit om stroom te besparen. Je toetsenbord
staat nog wel aan.

3.Als het indicatorlicht blijft knipperen betekent dit dat de batte-
rij bijna leeg is en dat je het toetsenbord moet opladen.

4.Als de muisindicator blijft knipperen of de muis het niet doet,
betekent dit dat de batterij van de muis leeg is en dat de muis
opgeladen moet worden:



a.Plug het ene uiteinde van de micro USB-kabel in de zijkant van
het toetsenbord of de muis.

b.Plug het andere uiteinde van de micro USB-oplaadkabel in de
adapter van een computer of een telefoon.

c. Laad het toetsenbord en/of de muis voor 2-4 uur op, tot het
indicatorlicht van het toetsenbord groen blijft en het indicator-
licht van de muis uit is.

Energiebesparende slaapstand

- Het toetsenbord gaat automatisch in de slaapstand als het
aanstaat maar niet wordt gebruikt. Druk op een willekeurige
toets en wacht 1 of 2 seconden om het toetsenbord uit de
slaapstand te halen.

- De cursor van de muis kan niet bewegen als de muis in slaap-
stand is. Druk een muisknop in om de muis uit te slaapstand te
halen en te bewegen.

> Onderhoud en Reiniging

- Reinig het product met een vochtige doek en eventueel met
alcohol of een alcoholhoudend schoonmaakmiddel.

r Opslag
- Bewaar het product op een droge, schone plek. Bewaar het
product niet in extreem hoge of lage temperaturen.

> Weggooien - Recyclen

- Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere
leefomgeving! Dit product is onderworpen aan de Europese
richtlijn (EU) 2012/19/EU. Gooi het product aan het einde van
zijn levensduur niet weg met het normale huisvuil, maar lever
hem in op een door de overheid aangewezen inzamelpunt om
het te laten recyclen.

> Service en Garantie

- Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je product,
neem dan contact op met onze klantenservice via
service@auronic.nl.

- Wij verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant dient
een aankoopbewijs te kunnen tonen en de garantie dient
binnen een periode van 2 jaar na de aankoopdatum geldend
te worden gemaakt. Let op de garantie geldt niet: bij schade
veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie; voor aan slijtage
onderhevige onderdelen; voor gebreken waarvan de klant bij
aankoop op de hoogte was; bij defecten door eigen schuld van
de klant, bij schade door derden.

> Disclaimer

- Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen veran-
deren zonder opgaaf van redenen.




> Introduction

- Thank you for choosing a Auronic product! Please always

about the products or experience any problems, please con-
tact us by email: service@auronic.nl.

Intended Use
- This product is only intended for the purposes described in
the manual.

- The supplier is released from liability for any injury or damage
caused by using the products outside of its intended use.

- Always observe the following precautions when using ‘the
Wireless Keyboard and Mouse Set’, hereinafter referred to as
‘the products’.

r Warnings and Safety Instructions

Please ensure that the packaging is kept out of the reach of
children! Risk of suffocation!

Make sure to keep this user manual. Read the manual care-
fully!

General

If you have not used the products before, it is important that
you read and follow the instructions as stated in the user
manual. Be aware of the risks and consequences resulting

in personal injury, or destruction of the instrument/appliance/
device and of the installations.

Use the products only for purposes described in this user
manual.

If the products malfunction, are dropped or (appear to be)

Customer Service.
The product is designed and intended for private, non-com-
mercial use only.

follow the instructions for safe usage. If you have any questions

from misuse of the products. Misuse of the products can result

damaged in any manner, do not use the products and contact

Electronics
- Do not reconstruct, repair or disassemble the products, this
can damage the device. For safety reasons, these parts may
only be replaced by authorized service personnel. In order
to prevent hazards, always send the products to the service
center for repairs.
Regularly check both the products for damages. If the
products appear to be damaged, do not use the products.
They must be replaced by a qualified person in order to avoid
damages and personal injuries.
Do not use the products in or near a bath, shower, swimming
pool, or over a basin filled with water.
Make sure to prevent any contact with water. Do not submer-
ge the products in water. If water does get inside the casing,
turn the products off immediately and contact our customer
service.
Do not operate the products with damp or wet hands and do
not touch the products with damp or wet hands.
Keep the products away from moisture, heat and in or close to
areas where the surrounding temperature is relatively hot (e.g.,
stoves or other sources of heat). If the products are exposed to
high temperatures, turn the devices off and let them cool off.

Other

Keep the products away from sharp objects.

Do not place heavy objects on the products.

Do not put high pressure on the products.

Keep the products away from oil, chemicals, and other fluids.
Only clean the products with a moist cloth and if necessary,
alcohol or cleaning agents containing alcohol.

> Receiving your Shipment

- When receiving your shipment, make sure that the contents are
consistent with the packing list. Notify your distributor of any
missing items. If the equipment appears to be damaged, file
a claim immediately with the carrier and notify your distributor
at once, giving a detailed description of any damage. Save the
damaged packing container to substantiate your claim.




> Contents of Package
- Auronic Wireless Keyboard and Mouse - Model AU3081 - EAN

8720195254416

Included Accessories
1x USB cable

1x USB receiver

1x User Manual

> Product Features
Technical Data

Low Voltage Alarm

<33V

DPI 1200-1000-800
Tone Variable 2 MHz
RF Output Power 0dBm
Charging Current <220mA
Code Current OpA
Stand-by Current <0.4mA

Working Range

Up to 10 meters

Charging Time

> 2 hours

Battery Life

4 months (when used 2
hours a day)

Standby Time

>100 days

Working Temperature

0°C-40°C/ 60+ /-20%RH

Storage Temperature

-20°C - 65°C / 10%-75%RH

Mouse
Size 1M xb6x3cm
Weight 80 g
Colour Black
Material ABS - UPE - POM - Metal
Working Voltage 3.0-42V
Frequency 24G
Modulation Method GFSK
Sensor PAW3205DB
Starting Current <8 mA
Reconnection Current <8 mA
24G: <4 mA

Working Current

Bluetooth: <3 mA

Sleeping Current

20 pA

Enter Into Sleeping mode

Around 30 minutes

Wake-up Mode

Manually - press a random
key

DPI 800/100/1200
USB chargeable Yes
Length USB-cable 80 cm
Keyboard
Size 29,37 x 13,5 x0,43 cm
Weight 300 g
Colour Black
Material ABS - UPE - POM - Metal
Voltage 3.0-42V
Input 5V




Layout

USA

Battery

Lithium battery 3.7V 280
mAH,; lasts for 3 years

Starting Current

<8 mA

Standby Current 0.62mA -1.17 mA

Sleeping Current 10.6 pA
Sleeping Time 4S

Working Current <10 mA

Standby Time/Wake-up
Method

Manually - Press random key

Connection Type

2.4G USB Wireless

Working Range

Up to 10 meters

Charging Time

> 2 hours

Battery Life

6 months (when used 2

hours a day)
Battery capacity 280 mAh
Standby Time >100 days
USB-rechargeable Yes
Length USB-cable 80 cm

Other Features
- Length USB-cable: 80 CM;
- Compatible with Macbook;
- Keyboard with RVS Back

r Operating Instructions
A Keep the products away from oil, chemicals, and other fluids.

4 Do not place heavy objects on the products.

ning

Keyboard
- Function Keys
Button | Function | Button | Function | Button | Function
. Media Play/ €< Previous
Media player Nl pause track
Next — | Volume + Volume
> track ‘ down ‘ up
x .| Home Q
‘ Mute ) page Search
Insert/
Favorite (D Power Insert nesjit
Move
Print Fn+ Move the Fn+ the curs-
PrtSc cursor to
screen pgUP o PgDn | orto the
P bottom
Move Move
the curs-
Fn+ or to the Fn+ | the curs-
Home bedi End | ortothe
egin-
end




Indicator Light

Indicator Type | Colour Indicator Status
Indicator light is on when the
Charching Red mouse is chagrin en will turn off

automatically when the mouse
is fully charged.

Status Colour Status indicator
Powering On Green Indicator light is on for <5
seconds.
Code Status Green Indicator light flashes.
Indicator light flashes 1 time
Lage Voltage Red per second if the voltage is
below 2.0 V.
. Indicator Light stays on until the
Charging Red battery is fully charged.
Fully charged Green Indicator Light stays on until

you remove the USB cable.

1.0n/Off Switch
2.Indicator light
3.DPI Switch

4.Micro USB Charging Port
5.USB receiver (stored in the back of the mouse)

Indicator Light

When the voltage is below 3.3V
the indicator light will blink once
per second for 10 seconds.
When the voltage is below 3.0V
the indicator light will flash 10
times and the mouse will turn off.

Low Voltage Red

Indicator light flashes when

Pairing Red the mouse is pairing.
Use the DPI Switch to switch
between 800/1000/1200 DPI.

DPI Switch Red 1sr light flashes once:800D-

Pl; 2nd light flashes twice:
1000DPI; 3rd light flashes three
times: 1200 DPI.

Indicator Type | Colour Indicator Status
Indicator light lights up for 3
Power Red seconds when you turn on the

mouse.

Pairing with your computer

- Turn on the products (switch is located at the back).

- Insert the USB-receiver (stored inside the back of the mouse)
in the USB port of your computer. The products will pair with
your computer automatically.

Charging the Battery or the Mouse

If you are not using the products for an extended period of
A time, turn them off to extend the lifespan of your mouse and

battery.

When the indicator lights flash, make sure to charge the

products within 2 hours.

1.Turn on the Mouse and Keyboard

2.The keyboard's indicator light (green) will light up for 4
seconds and turns off automatically to save electricity. Your
keyboard is still turned on.



3.If the indicator light continues to blink, the battery is low and
the keyboard needs to be charged.

4.1f the mouse's indicator light blinks or the mouse is not wor-
king, the battery is low and the mouse needs to be charged:

a.Plug one end of the micro USB cable into the keyboard
and mouse (port is located on the side of the mouse and
keyboard).

b.Plug the other end of the micro USB cable into the adapter of
a computer or phone.

c. Charge the keyboard and/or mouse for 2-4 hours, until the
indicator light of the keyboard stays green and the mouse’s
indicator light turns off.

Energy Saving Sleeping Mode

- When used normally, the Keyboard's battery lasts for several
months. The keyboard enters sleeping mode automatically
when it is turned on but not used. Press any random key and
wait for 1-2 seconds to turn the sleeping mode off.
The mouse’s cursor cannot move when the mouse has entered
sleeping mode. Press any mouse button to turn off sleeping
mode.

> Maintenance and Cleaning

- Clean the products with a moist cloth and if necessary, alcohol
or cleaning agents containing alcohol.

> Storage

- Store the products in a clean and dry place. Do not store the
device in extreme high or extreme low temperatures.

20

r Disposal - Recycle

- Think about the environment and contribute to a cleaner living
environment! This product is subject to the European Directive
(EU) 2012/19/EU. At the end of its service life, do not dispose
of the products with normal household waste, but deliver it to
a collection point designated by the authorities for recycling.

+ Service and Warranty

- If you need service or information regarding your product,
please contact our Customer Support at service@auronic.nl.

We provide a 2-year warranty on its products. To obtain service
during the warranty period, the products need to be returned
with a proof of purchase. Product defects have to be reported
within 2 years from the date of purchase. This warranty does not
cover: damages caused by misuse or incorrect repair; parts sub-
ject to wear; defects that the customer was aware of at the time
of purchase; damages or defects caused by customer neglect;
damages or defects caused by third parties.

> Disclaimer

- Changes reserved; specifications are subject to change
without stating grounds for doing so.
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> Introduction

- Merci d'avoir choisi ce produit de Auronic ! Suivez toujours les
instructions pour une utilisation sire. Si vous avez des questions
sur le produit ou si vous rencontrez des problemes, veuillez
nous contacter par courrier électronique : service@auronic.nl.

Utilisation prévue
Ce produit est uniquement destiné a I'usage décrit dans le
manuel.

Le fournisseur est dégagé de toute responsabilité pour toute
blessure ou tout dommage causé par I'utilisation du produit en
dehors de son usage prévu.

Respectez toujours les précautions suivantes lors de I'utilisation
du “Ensemble Clavier et Souris Sans Fil”, ci-aprés dénommé “le
produit”.

> Avertissements et consignes de sécurité

Veillez a ce que I'emballage soit tenu hors de la portée des
enfants ! Risque d'étouffement !

Veillez a conserver ce manuel d'utilisation. Avant d'utiliser
A votre ensemble de clavier et souris sans fil, lisez attentive-
ment ce qui suit :

Général

- Faites attention aux risques et aux conséquences liés a la
maltraitance de I'ensemble de clavier et souris sans fil. La
maltraitance de I'ensemble de clavier et souris sans fil peut
entrainer des dommages corporels et des dégats a I'appareil
ou aux produits qui y sont reliés.

- Utilisez I'ensemble de clavier et souris sans fil seulement pour
les buts indiqués dans ce manuel.

- Sil'ensemble de clavier et souris sans fil ne fonctionne pas
correctement ou si I'appareil est tombé ou endommagé, NE

- LUTILISEZ PAS et consultez le service a la clientéle.

- Lensemble de clavier et souris sans fil est congu pour I'usage

privé. Ne I'utilisez pas pour des fins commerciales.

Equipement électrique

NE DEMONTEZ PAS I'ensemble de clavier et souris sans

fil. NE REPAREZ OU RESTAUREZ PAS I'appareil. Cela peut
entrainer des dégats a |'appareil. Pour votre propre sécurité,
les pieces peuvent étre remplies seulement par personnel de
maintenance autorisé. Envoyez |'ensemble de clavier et souris
sans fil toujours a un centre de service pour des réparations
pour prévenir des dégéats et des dommages corporels.
Contrélez le clavier et la souris régulierement pour des signes
de dommages ou d'usure. En cas de dommages ou d'usure,
N'UTILISEZ PAS I'ensemble de clavier et souris sans fil et
laissez remplacer ou réparer le clavier / la souris par personnel
de maintenance autorisé.

N'UTILISEZ PAS I'ensemble de clavier et souris sans fil a
proximité d'un bain, une douche, une piscine ou un lavabo
rempli d'eau.

Assurez-vous que |'appareil N'ENTRE PAS en contact avec de
I'eau. NE PLONGEZ PAS I'appareil dans I'eau. S'il entre quand
méme de |'eau sur ou dans |'appareil, éteignez |'appareil
immédiatement et contactez notre service clientéle.

NE TOUCHEZ PAS le clavier et la souris avec des mains
mouillées.

Gardez I'appareil loin d’humidité, de chaleur, des espaces ou
la température est élevée et des sources de chaleur comme
des fours. Si la souris et le clavier sont exposés a des tempéra-
tures trop élevées, éteignez-les et laissez-les refroidir.

Si vous n'utilisez pas le clavier et la souris pendant une longue
période, débranchez-les et éteignez-les.

Autres

Gardez I'ensemble de clavier et souris sans fil loin d'objets
tranchants.

Ne placez pas d'objets lourds sur la souris ou le clavier.

Ne mettez pas le clavier a haute pression.

Gardez I'ensemble de clavier et souris sans fil loin d'huile, de
substances chimiques et d'autres liquides.

Nettoyez la souris et le clavier uniquement avec un chiffon
humide et si nécessaire avec de I'alcool ou un produit de
nettoyage alcoolique.
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votre plainte.

Accessoires inclus
- 1x Céble USB
- 1x Récepteur USB
- 1x Manuel d'utilisation

> Recevoir la livraison

- Contrélez si le contenu de la boite correspond au bon de
livraison quand vous recevez la livraison. Informez votre
fournisseur s'il manque des piéces. Quand il semble que
I'équipement est endommagé, portez immédiatement plainte
au transporteur et lui donnez une description détaillée des
dommages. Gardez les emballages endommagés pour étayer

> Contenu de la boite

- Auronic Ensemble Souris et Clavier Sans Fil -
Modele AU3081- EAN 8720195254416

> Caractéristiques du produit
- Données techniques

Courant de fonctionnement

24G: <4 mA
Bluetooth :<3 mA

Courant en mode veille

20 pA

Eteindre mode veille

Eteindre mode veille manuelle-
ment - appuyez sur n'importe
quel bouton

Entrée de mode veille

Apres approximativement 30
minutes

Alarme faible batterie

<33V

Niveaux DPI 1200-1000-800
Son variable 2mHz
RF puissance de sortie 0dBm
Charger <220 mA
Code 0 pA
Stand-by <0.4 mA

Distance de fonctionnement

Jusqu'a 10 metres

Temps de chargement

> 2 heures

Autonomie de la pile

4 mois (avec une utilisation de 2
heures par jour)

Temps en mode veille

>100 jours

Température de fonctionne-
ment

0°C-40°C/60+/-20%RH

Température de stockage

-20°C-65°C/10%-75%RH

Niveaux DPI 800/100/1200
Rechargeable par USB Oui
Longueur du cable USB 80 cm

Souris
Taille 1M x6x3cm
Poids 80g
Couleur Noir
Matériel ABS - UPE - POM - Métal
Tension d'alimentation 3.0-42V
Fréquence 2.4 GHz
Méthode de modulation GFSK
Capteur PAW3205DB
Courant de démarrage <8 mA
Reconnexion <8 mA
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Clavier
Taille 29,37 x13,5x0,43 cm
Poids 300g
Couleur Noir
Matériel ABS - UPE - POM - Métal
Tension d'alimentation 3.0-42V
Tension d’entrée 5V
Configuration EU

Batterie

Batterie lithium 3.7V 280 mAH;
Autonomie de la batterie: 3 ans

Courant de démarrage

<8 mA

Courant en mode stand-by

0.62mA-1.17 mA

Courant en mode veille

10.6 pA

Temps de mode veille

45

Courant de fonctionnement

Cap on<10 mA

Temps de stand-by

Eteindre mode veille manuelle-
ment - appuyez sur n'importe
quel bouton

Type de connexion

USB 2.4G Sans Fil

Distance de fonctionnement

Jusqu'a 10 métres

Temps de chargement

> 2 heures

Autonomie de la pile

6 mois (avec une utilisation de 2
heures par jour)

Temps en mode veille >100 jours
Rechargeable par USB Oui
Longueur du cable USB 80 cm
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Autres caractéristiques
- Compatible avec Macbook ;
- Clavier avec fond en acier inoxydable.

> Operating Instructions
Gardez I'ensemble de clavier et souris sans fil loin d’huile, de
substances chimiques et d'autres liquides.

A Ne placez pas d'objets lourds sur la souris ou le clavier.

Clavier
- Touches de fonction

Touche | Fonction | Touche | Fonction | Touche | Fonction
Lecteur Lecture / Précé-
Media de_s Nl Pause m dent
medias
Réduc- Augmen-
M Suivant ‘ - tion du ‘ + tation du
volume volume

A\ Page Recher-
‘X Muet L d'accueil cher

( ) Marche / Insertion/
Préféré | N Insert s
Arrét édition
Impres- Déplacez Déplacez
PrtSc sion Fn+ le curseur Fn+ le curseur
d'écran pgUP vers le PgDn vers le
haut bas
Déplacez Déplacez
Fn+ le curseur Fn+ e czrseur
Home vers le End vers |2 fin
début
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Voyant de signalisation

Etat Couleur Etat du voyant
Le voyant de signalisation s'allume pen-
Allumer Vert dant 5 secondes.
Code d'état Vert Le voyant de signalisation clignote.
Le voyant de signalisation clignote une
Pile faible Rouge fois par seconde si la tension est sous
20V.
En cours de Rouge Le voyant de signalisation reste allumé
charge 9 jusqu'a la pile est chargée.
. Le voyant de signalisation reste allumé et
Entierement e .
chargé Vert s'éteint automatiquement lorsque vous
débranchez le cable USB.
Souris

1.Bouton Marche / Arrét

2.Voyant de signalisation

3.Interrupteur DPI

4.Port de chargement micro USB

5.Récepteur USB (stocké dans I'arriére de la souris)
Voyant de signalisation

Type de voyant | Couleur Etat du voyant

Le voyant de signalisation s’allume
Voyant de souris Rouge pendant 3 secondes quand vous
allumez la souris.
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Type de -
P Couleur Etat du voyant
voyant
Le voyant de signalisation est allumé
Voyant de Rouge quand la souris est en cours de charge et
chargement 9 s'éteint quand la souris est entiérement

chargée.

Si la tension est de moins de 3.3V, le
voyant de signalisation s'allume une fois
par seconde pendant 10 secondes. Si la
Pile faible Rouge tension est de moins de 3.0V, le voyant

de signalisation clignote pendant 10
secondes sans interruption aprés quoi la

souris s'éteint.

Mode de R Le voyant de signalisation clignote lors-
couplage OUIE | que la souris est en cours de couplage.

Avec l'interrupteur DPI vous pouvez
basculer entre 800/1000/1200 DPI. 1er
voyant rouge clignote une fois: 800 DPI,
2e voyant rouge clignote deux fois:
1000 DPI, 3e voyant rouge clignote trois
fois: 1200 DPI.

Voyant DPI Rouge

Coupler avec votre ordinateur

- Allumez le clavier et la souris (le bouton Marche / Arrét se
trouve a l'arriére);

- Insérez le récepteur USB (le récepteur se trouve dans le fond
de la souris) dans le port de votre ordinateur. Le clavier et la
souris se couplent automatiquement avec votre ordinateur.

Charger la souris ou la pile
Si vous n'utilisez pas la souris ou le clavier pendant une

A longue période, éteignez-les pour éloigner I'autonomie de
la pile.
Si les voyants de charge clignotent, chargez le clavier et la
souris pendant 2 heures

1.Allumez la souris et le clavier.
2.Le voyant de signalisation du clavier s'allume (en vert) pendant
4 secondes et s'éteint apres pour économiser de I'énergie.

Votre clavier reste allumé.
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3.Si le voyant de signalisation continue de clignoter, cela signifie

que la pile est presque vide et que vous devez charger le > Elimination - Recyclage

clavier.
4.Si le voyant de la souris continue de clignoter ou si la souris ne - Pensez a I'environnement et contribuez a un cadre de vie
fonctionne pas, cela signifie que la pile de la souris est vide et plus propre | Ce produit est soumis a la directive européenne
que vous devez charger la souris: (UE) 2012/19/EU. En fin de vie, ne jetez pas le produit avec les
a.Branchez I'un des extrémités du cable micro USB a coté du déchets ménagers normaux, mais déposez-le dans un point
clavier ou de la souris. de collecte désigné par les autorités pour le recyclage.

b.Branchez I'autre extrémité du cable micro USB a I'adaptateur
d'un ordinateur ou téléphone.

c. Chargez le clavier et/ou la souris pendant 2-4 heures, jusqu’a
ce que le voyant du clavier devienne vert et le voyant de la
souris s'éteint.

> Service et garantie

- Sivous avez besoin d'un service ou d'informations concernant
votre produit, veuillez contacter le service clientéle de Auronic a

. p s . |'adresse service@auronic.nl.
Mode veille d'économie d'énergie

- Le clavier passe automatiquement en mode veille si le clavier
est allumé mais pas utilisé. Appuyez sur n'importe quelle
touche et attendez pendant quelques secondes pour sortir le
clavier de veille.

- Le curseur de la souris ne peut pas bouger quand la souris est
en mode veille. Appuyez sur un bouton pour sortir la souris de
veille et pour bouger le curseur.

- Auronic offre une garantie de 2 ans sur ses produits. Pour ob-
tenir un service pendant la période de garantie, le produit doit
étre retourné avec une preuve d'achat. Les défauts du produit
doivent étre signalés dans un délai de deux ans & compter de
la date d'achat. Cette garantie ne couvre pas : les dommages
causés par une mauvaise utilisation ou une réparation incorrecte
; les pieces d'usure ; les défauts dont le client avait connaissance
au moment de I'achat ; les dommages ou défauts causés par
la négligence du client ; les dommages ou défauts causés par

> Entretien et nettoyage des tiers.

- Nettoyez la souris et le clavier avec un chiffon humide et si né-
cessaire avec de |'alcool ou un produit de nettoyage alcoolisé.

> Clause de non-responsabilité

: - Sous réserve de modifications ; les spécifications peuvent étre

> Stockage modifiées sans justification.

- Stockez le produit dans un endroit sec et propre. Ne stockez
pas le produit a des températures extrémement élevées ou
basses.
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